
MAJ 
 
 
 

Petek, 3. 5. 2024 

Pouka prost dan. 
 
 

Ponedeljek, 6. 5. 2024 
Po počitnicah spet v šoli. Učenci in učitelji so zakorakali v zaključni del tega šolskega 
leta.  
 
Torek, 7. 5. 2024 
Izvedli smo nacionalno preverjanje znanja iz  slovenščine v 6. in 9. razredih. 
V telovadnici OŠ Mirana Jarca je potekalo prijateljsko tekmovanje med šolami  v 
košarki 3×3. Sodelovale so OŠ Loka, OŠ Mirana Jarca in OŠ Dolenjske Toplice. 
Pomerili so se dečki in deklice. Pomembna je bila sproščena igra in druženje, ne 
zmaga, kaže tudi to, da so dečki med seboj igrali še košarko 5×5 v mešanih ekipah. 
Mentorja dogodka sta bila David Štefanič (OŠ Loka Črnomelj) in Urška Petric (OŠ 
Mirana Jarca Črnomelj).  

  

 
 

Sreda, 8. 5. 2024 
Letos imamo ponovno šolanje na daljavo za učenko 5.razreda. V mesecu maju in 
juniju je opravila predmetne izpite. 
Na povabilo Zveze prijateljev mladine Slovenije se je sedem učencev naše šole 
udeležilo zaključne prireditve Evropa v šoli v Celju. V Celje so se odpeljali vsi 
belokranjski učenci in dijaki, ki so se s svojimi likovnimi, literarnimi ali fotografskimi 
deli uvrstili na državni nivo. Izlet je organiziralo Društvo prijateljev mladine Metlika. 
Tretješolci (Lamija, Anže in David) so si na prireditvi s podelitvijo priznanj najboljšim 
v državi ogledali predstavo Društva za boljši svet O prijateljstvu in obiskali Muzej 
igrač Hermanov brlog.  



Učenci 2. in 3. triade (Lan, Ameli, Urška in Špela) pa so si ogledali predstavo Mali 
princ in obiskali Pokrajinski muzej Celje. Vsi povabljenci so se udeležili tudi dogodka 
ob 20. obletnici pridružitve Slovenije Evropski uniji in predstavitve projekta Evropska 
vas, ki so jo s stojnicami popestrili celjski učenci in dijaki. Kljub deževnemu vremenu 
jim je bilo zelo lepo. 
 

 
 

 
 
Devetošolci so imeli tehniški dan Od ideje do izdelka. Pripravljali so se za valeto. 
 
 



Četrtek, 9.5. 2024 
Izvedli smo nacionalno preverjanje znanja iz  matematike v 6. in 9. razredih. 
Učenci 2. razreda so imeli športni dan Atletika. Preizkusili so se v teku na 600 m in 
60 m. Po opravljenem teku odšli na Majer, kjer so se učenci po želji lahko igrali 
različne družabne ali športne igre. V lepem, sončnem dnevu jim je uspelo športni 
dan izpeljati kot so načrtovali.  
 

  
 

  
 
Prvošolce je presenetil prav poseben obisk. Obiskali so jih policist, policistka in 
njihova prikupna maskota Piki. Najprej so se s policistom pogovorili o prometnih 
pravilih, kako se morajo otroci obnašati v prometu in kakšna pravila morajo 
upoštevati. Nato pa je na presenečenje vseh skozi vrata vstopila Pika. Veselo se je 



sprehodila med nami. Učenci so ji zapeli nekaj pesmic. Na šolskem parkirišču pa jih  
je pričakal pravi policijski kombi. Policistka jim je predstavila opremo, ki jo  
potrebujejo policisti pri svojem delu, policist pa jih je prijazno povabil na sedeže 
kombija, kjer so ga z velikim zanimanjem poslušali in mu postavili ogromno 
vprašanj. Policistom in Piki so se lepo zahvalili za  obisk.  
 

  
 

  



Drugošolci so se odpravili na stadion v Loki. Tam so se po začetnem ogrevanju 
preizkusili v teku na 60 m in 600 m. Športni dan smo zaključili z različnimi športnimi 
igrami. 

 

  

 

Petek, 10. 5. 2024 
Na stadionu v Loki je potekalo medobčinsko tekmovanje v atletiki. Udeležile so se 
vse osnovne šole v Beli krajini. 
V sončnem vremenu so se učenci pomerili v različnih atletskih disciplinah. Šolo je 
zastopalo 38 učencev. Nekateri so postali občinski prvaki v svoji atletski disciplini, 
drugi  pa so samo nabirali izkušnje za naprej.  
1. mesto so osvojili: 



 Skok v višino 1.mesto Anže Simčič 135 cm 

 Daljina z zaletom 1. mesto  Tia Šenica 392c 

 60 m 1. mesto Luka Vrlinič 8.20s 

 300m 1. mesto Lana Filak 46,47s 

 1000m 1. mesto Vito Frankovič 2.58,88s 

 Skok v daljino z zaletom 1. mesto Domen Aš 489 cm 
 

  

    
 
Učenci 1. razreda so imeli športni dan Atletika. Preizkusili so se v teku na 600 m in 
60 m. Po opravljenem teku odšli na Majer, kjer so se učenci po želji lahko igrali 
različne družabne ali športne igre. V lepem, sončnem dnevu jim je uspelo športni 
dan izpeljati kot so načrtovali.  
 

Sobota, 11. 5. 2024 
V šolskem letu 2023/24 je potekalo tekmovanje iz kemije na treh nivojih. Šolsko je 
potekalo v januarju na šoli, regijsko na OŠ Šmihel v Novem mestu, kjer sta se dva 



učenca 8. razreda, Sofija Despotović in Luka Hribernik, uvrstila na državno 
tekmovanje. Sofija je osvojila srebrno, Luka pa zlato Preglovo priznanje. 
 

 
 

V Lendavi je potekalo zunanje področno tekmovanje v lokostrelstvu. Tekmovanja so 
se udeležili trije učenci iz naše šole. 2. mesto je osvojil Vito Dukovčič, Urška 
Hribernik je bila tretja, Liam Grabrijan Štefanc pa osmi.  
Ekipno so osvojili 4.mesto. Učenci so se uvrstili tudi na državno tekmovanje, ki bo v 
Logatcu. 

  
 

Ponedeljek, 13. 5. 2024 
Izvedli smo nacionalno preverjanje znanja iz  angleščine v 6. in 9. razredih. 
Tekmovalci, navijači in učiteljice spremljevalke so se 24.4.204  še zadnjič odpravili na 
snemanje kviza Male sive celice, kjer so si naši učenci s svojim odličnim znanjem 



priborili  nastop v finalu. Na snemanju sta se jim pridružila in za njih navijala tudi 
ravnatelj Boris Mužar in župan občine Črnomelj Andrej Kavšek. Njihovi nasprotniki 
so bili učenci OŠ Ljudski vrt Ptuj, ki so bili razglašeni kot zmagovalci v današnji finalni 
oddaji.  

 
 

 
 

Torek, 14. 5. 2024 
Osmošolci so imeli četrti športni dan. V prvem delu smo se fantje 8. a in 8. b 
pomerili v nogometu, dekleta pa v odbojki. Po malici so se sprehodili do stadiona v 
Loki, kjer so se preizkusili še v teku na 600 in 60 metrov. Ob občasnem pršenju z 



neba so ugotovili, da nismo iz “cukra”, in bili veseli, da jim je uspelo izvesti športni 
dan v celoti. 
 

 
 

 
 

Drugošolci so imeli naravoslovni dan Krajinski park Lahinja. Z avtobusom so se 
odpeljali v park, kjer smo si ogledali in raziskovali naravne lepote parka. 
Imeli so srečo tudi z vremenom, tako da so se z veseljem sprehodili po parku. 
Spoznali in videli so, da nas obdaja res pester rastlinski in živalski svet, katerega je 
bilo zanimivo raziskovati. Zvedeli so tudi, kako so vasi zgledale nekoč in danes, 
opravljali so hišna dela kot ljudje nekoč, nosili vodo v škafu, se preizkusili v 
reševanju ugank in v ptičji opazovalnici poslušali ptičje petje, ki se je razlegalo po 
prelepi naravi. Raziskovanje in opazovanje narave jih je čisto prevzelo. S pesmijo in 



dobro voljo so se vrnili v šolo in si obljubili, da se bomo še kdaj vrnili v Krajinski park 
Lahinja. Takrat bomo povabili s seboj tudi starše. 
 

Sreda, 15. 5. 2024 
V sodelovanju z Zdravstvenim domom Črnomelj so v tretjih razredih izvedli 
naravoslovni dan z naslovom Zdrava šola. Skozi različne dejavnosti so spoznali, kako 
skrbeti za zdrave zobe, telo ter pripraviti zdravo malico. 
 

Učenci 3. a razreda so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
 

Na naši šoli je potekala zaključna prireditev regijskega natečaja Evropa v šoli. Učenci 
so za natečaj ob pomoči njihovih mentorjev ustvarjali na temo Dobro se z dobrim 
vrača. Na prireditvi je vse prisotne uvodoma pozdravila pomočnica ravnatelja naše 
šole, Bernarda Starašinič, nato pa so jih nagovorili še Alenka Muc, predsednica DPM 
Metlika, podžupan Občine Črnomelj, Jaka Birkelbach, in Uroš Brezovšek, 
podpredsednik ZPMS in strokovni sodelavec natečaja Evropa v šoli. Na prireditvi so 
učencem in mentorjem predstavniki Zveze prijateljev mladine Slovenije in Društva 
prijateljev mladine Metlika, podelili zaslužena priznanja in nagrade. Prireditev so z 
deklamacijami, recitacijami, petjem in igranjem na različne inštrumente popestrili 
učenci belokranjskih šol. 
 

 
RKS OZ Črnomelj je ob tednu Rdečega križa organiziralo ekipno tekmovanje za 
mlade člane. Tekmovanja se je poleg OŠ Loka in OŠ Komandanta Staneta Dragatuš, 
udeležila tudi naša ekipa, ki jo je sestavljalo pet petošolcev. Preizkusili so se v kvizu o 
Rdečem križu in varnosti v prometu. Priprave na tekmovanje so učence motivirale, 



da so organizacijo Rdeči križ bolje spoznali ter obnovili svoje znanje o varnosti v 
prometu. Organizatorji so nas prijetno razvedrili, pogostili in nagradili za 
sodelovanje. 

 
 

 
Učenci 3. b so v zimskem času likovno in literarno 
ustvarjali na temo Požar v naravi. Za literarna in 
likovna dela so na regijskem natečaju priznanja in 
nagrade prejeli: 
Brina Weiss, Dina Žiška, Erdit Rustemi, Erdon 
Rustemi in Nik Velše. 
Učenec Nik Velše je bil uspešen tudi na državni 
ravni.  Udeležil se je zaključne prireditve natečaja 
»Naravne in druge nesreče – Požar v naravi«, ki je 
potekala v prostorih Izobraževalnega centra RS za 
zaščito in reševanje na Igu pri Ljubljani. Na 
prireditvi je za literarno delo prejel priznanje in 
nagrado. 
 

 

Četrtek, 16. 5.2024 
V ŠD Marof je potekalo košarkarsko tekmovanje 3×3 za učenke in učence celotne 
Jugovzhodne Slovenije. Z zelo dobro igro košarkarji spadajo v sam vrh slovenske 
šolske košarke. Borili so se do zadnjih atomov moči in se v napornem ritmu tekem 
(sodelovalo je kar 24 različnih šol) uspeli uvrstiti v veliki finale državnega prvenstva. 
Naša dekleta so  se odlično borila in pridobivala nove tekmovalne izkušnje, saj so 
imele najmlajšo ekipo na tekmovanju. Dokazale so, da obetajo in da lahko od njih v 



prihodnjih letih še veliko pričakujemo. Ponovno smo dokazali, da smo povezani, da 
znamo sodelovati in da za našo šolo damo od sebe vse, kar znamo in zmoremo.  
 

 
 
Učenci 3. b razreda so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
V popoldanskem času smo izpeljali redne govorilne ure. 
 

Petek, 17. 5.2024 
Učenci 3. c razreda so imeli naravoslovni dan Zdrava šola. 
 

Sobota, 18.5. 2024 
 

V  Ljubljani na Pedagoški fakulteti potekalo državno tekmovanje v znanju fizike za 
Štefanova priznanja. Iz naše šole sta se na tekmovanje uvrstila dva tekmovalca, in 
sicer Sofija Despotović iz 8. razreda ter Matic Cimerman iz 9. razreda. Matic je 
osvojil srebrno priznanje, za zlato mu je zmanjkalo malo sreče ter dve točki. Sofija pa 
je osvojila 8. mesto v državi ter tako prejela zlato priznanje. S tem dosežkom je 
dobila tudi povabilo na priprave za Mednarodno mladinsko naravoslovno 
olimpijado, ki to leto poteka v Bukarešti v Romuniji.  
 

Ponedeljek, 20.5. 2024 
Učenci OŠ Mirana Jarca Črnomelj so tudi letos sodelovali na Župančičevi frulici v 
organizaciji ZIK Črnomelj. Organizatorju je bilo treba poslati videoposnetke nastopov 
sodelujočih  učencev. Na OŠ Metlika so nastopili trije izbrani naši učenci  Peter 
Kmetič, Gregor Kmetič in Neža Grahek. 
 



Učenci 8. razreda so imeli tehniški dan z naslovom ROBOTIKA IN PROGRAMIRANJE 
na SŠ Črnomelj. Aktivno so sodelovali v delavnicah Pnevmatika, Robot in 
SolidWorks.  

 
 

Torek, 21. 5. 2024 
Na Slovesni dan prostovoljstva smo de v Športni dvorani Kočevje udeležili 
slovesnosti, na kateri je bil naši šoli podeljen naziv Junaki našega časa. Naziv smo si 
prislužili z organiziranim prostovoljnim delom v letošnjem šolskem letu. Učenci so 
pomagali mlajšim v podaljšanem bivanju pri domačih nalogah, se z njimi urili v 
družabnih igrah, pomagali pri urejanju šolskega prostora, obiskovali prostovoljske 
organizacije v okolju ter sodelovali z njimi. 
Častno pokroviteljstvo Slovesnega dne je prevzela predsednica Republike Slovenije 
dr. Nataša Pirc Musar. Gostiteljica Slovesnega dne je bila Občina Kočevje.  
 

  



 
 
V popoldanskem času je zasedal svet šole. 
  

Sreda, 22. 5. 2024 
Kam po osnovni šoli je za osmošolce pomembna tema, saj se bomo kmalu morali 
odločiti, katero srednjo šolo bomo izbrali. To je prvi korak proti našemu bodočemu 
poklicu. Želimo si najti nekaj, kar nas bo veselilo in hkrati omogočilo dobro življenje, 
zato smo povabilo ZIK-a Črnomelj za sodelovanje na Paradi učenja 2024 – Poklicijadi 
sprejeli z velikim veseljem. Prve tri ure so namesto v učilnici preživeli pod krošnjami 
dreves na Gričku.  Poklicijade so se udeležili že lani in tudi letos jih ni razočarala. 
Imeli so možnost spoznati veliko zanimivih poklicev in tudi sodelovati na 
predstavitvah. 

 



 

 
 
Učenci 2. razredov so imeli kulturni dan z naslovom S knjigo v svet. Ta dan so postali 
pravi pisatelji in ilustratorji. Napisali so svojo pravljico. Tretjo šolsko uro so se pridni 
bralci udeležili podelitve Bralne značke. Z radovednostjo in zanimanjem so 
prisluhnili pripovedovalki pravljic in pisateljici Ireni Cerar. Zadnji dve uri so se vrnili k 
nedokončanemu delu. Pravljico so še ilustrirali in jo predstavili sošolcem. Za konec 
je vsak od njih izdelal še kazalko. Bili so res ustvarjalni. 
 

 



 
 

Letos so v branju uživali številni učenci naše šole, ki so tudi v tem šolskem letu 
osvojili bralno značko. Teh učencev je bilo 178. V 9. razredu je bilo 9 ‘zlatih bralcev’, 
kar pomeni, da so bralno značko osvojili vseh 9 let šolanja. To so Ana Štukelj, Iza 
Grdešič Vidmar, Eva Simonič, Aljaž Simčič, Matic Cimerman, Izak Bubnjić, Julija 
Žafran Planinc, Ana Matkovič in Jure Grahek. 
 

Bralno značko smo tudi letos zaključili s prireditvijo, ki smo jo imeli v dveh delih. 
Program sta povezovali Pia Lovrenčič in Klara Koplan, s pevskim nastopom pa se je 
predstavila tudi Anika Birkelbach. Vsi bralci so prejeli priznanja, bralci 1., 4. in 7. 
razreda tudi mapice, ‘zlati bralci’ pa še posebno priznanje za zvestobo knjigi in Bralni 
znački. Gostja prireditve je bila Irena Cerar, pripovedovalka ljudskih pravljic ter 
avtorica knjig Pravljične poti Slovenije, Pravljične poti v zgodovino, Kamniške 
pravljične poti in Pravljične poti brez meja. Pripravila je zanimiv nastop, v katerem je 
prisotne s pripovedovanjem popeljala v svet ljudskih pravljic. Na koncu je podelila 
priznanja. 

 



 

 

Učenci naše šole so sodelovali na zaključku že osme sezone Župančičeve bralne 

značke, ki jo organizira Knjižnica Črnomelj v sodelovanju z Domom starejših občanov 
Črnomelj. Zbrane sta na prireditvi pozdravili direktorica Knjižnice Črnomelj, ga. Anja 
Panjan, ki se je vsem sodelujočim zahvalila za sodelovanje in jih povabila k 
sodelovanju tudi v prihodnje in ga. Alenka Vipavec Mahmutović, namestnica 
direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe. Za odlično vzdušje in čudovit 
program na prireditvi sta poskrbeli mlajša in starejša folklorna skupina Osnovne šole 
Mirana Jarca Črnomelj in recitatorji Neža Grahek, Leon Spreizer in Peter Kmetič. 
Obe skupini uspešno vodita mentorici Bernarda Starašinič in Katja Kocjan Plut. 

     



V popoldanskem času je zasedal svet staršev. 
 

Četrtek, 23. 5.2024 
Učenci 1. razredov so imeli tehniški dan Načrtujem in gradim. Takoj zjutraj so si 
izdelali vsak svojo premikajočo igračo. Najprej so skupaj izdelali načrt izdelave 
igrače, ga napisali na tablo, nato pa se lotili izdelovanja igrače. Izdelali so si tudi 
tangrame. Na koncu pa je sledil del tehniškega dne, katerega so se vsi najbolj veselili 
– gradnja in sestavljanje iz različnih kock.  

 
 

Letos so v branju uživali številni učenci naše šole, ki so tudi v tem šolskem letu 
osvojili bralno značko. Teh učencev je bilo 180. V 9. razredu je bilo 12 ‘zlatih 
bralcev’, kar pomeni, da so bralno značko osvojili vseh 9 let šolanja. To so Domen 
Malešič, Kaja Kolbezen, Neža Šikonja, Lara Franko, Gašper Spreizer, Aleksej Aš, Zala 
Količ, Filip Vehovec, Nejc Malerič, Vita Cindrič Grahek, Zarja Hromc Nedič in Špela 
Škof. 
 

Iz šolskega sklada bo tudi letos razdeljena pomoč socialno šibkim družinam za 
subvencioniranje nakupa delovnih zvezkov in učnih gradiv za šolsko leto 2024/25 v 
višini 1.600,00 €. Upravičenci do subvencije so učenci, ki jim je priznana pravica do 
subvencije za malico v najvišjem deležu od cene malice. 
 

Petek, 24.5. 2024 
Šestošolci so se odpeljali na ekskurzijo po Gorenjski. Najprej so se ustavili v Vrbi, kjer 
so si ogledali rojstno hišo pesnika Franceta Prešerna. Pot jih je peljala mimo 
Blejskega in Bohinjskega jezera do slapa Savica, ki je bil tudi ciljna točka ekskurzije. 



Kar nekaj časa so uživali v pogledu na mogočen Slap. Pot nazaj jih je vodila proti 
Bledu. Ogledali so si tudi Blejski grad in uživali v prečudovitem pogledu na jezero. 
Vožnjo proti domu so jim učiteljice popestrile z zabavnim kvizom. Pokazali so, da so 
se ogromno naučili, tako da je bilo tekmovanje napeto vse do konca. Ker kviz ni 
prinesel zmagovalca, saj so bile tri ekipe med seboj izenačene, so le-te morale 
odgovoriti še na tri dodatna vprašanja. 
 

 

 
Osmošolci so imeli še zadnji tehniški dan – ekskurzijo v Slovensko primorje. Ogledali 
so si Luko Koper, sicer iz udobnih sedežev na avtobusu, vendar so tudi tako občutili 
veličino našega pristanišča. Z nami je bil tudi vodič, upokojeni pristaniški delavec, ki 
jim  je iz prve roke povedal marsikatero zanimivost. Nato so se odpeljali v Piran, se 
sprehodili ob obali do cerkve Sv. Jurija in obiskali Mediadom Pyrhani. Slišali so 
marsikaj o zgodovini Pirana in si o razvoju Pirana in pridobivanju soli ogledali kratek 
film s 3D očali. Sledil je najlepši del dneva – prosti čas s kosilom po želji. Odpeljali so 
se še v Sečoveljske soline, si ogledali Muzej solinarstva in tradicionalno solinarsko 
hiško. V Črnomelj so prispeli v zgodnjih večernih urah – utrujeni, vendar zadovoljni. 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

     

  



 

Sobota, 25. 5. 2024 
 
10. maja 2024 je na OŠ Mirana Jarca v Črnomlju potekalo šolsko 
tekmovanje Logična pošast. Tekmovanja se je udeležilo 43 
učencev od 1. do 9. razreda naše šole.  V soboto, 25. maja 2024, pa 
je na naši šoli in na OŠ Majšperk /za folklornike/ potekalo 
tudi državno tekmovanje Logična pošast. Udeležilo se ga je 19 

učencev naše šole od 1. do 9. razreda. Priznanje za sodelovanje so prejeli: Lena 
Marinković, Isak Rekić, Žan Štefanič, Metka Vraničar, Anže Stopar, Klara Plut, Kristan 
Spasojević, Ajda Bremec, Luka Hribernik, Klara Koplan, Matic Cimerman Srebrno 
priznanje so prejeli : Ema Butala, Gal Stić, Vito Bremec, Gregor Kmetič, Sofija 
Despotović 
Zlato priznanje pa: Eva Kuzma, Jan Kuzma in Nađa Jovanović 
 
Starejša otroška folklorna skupina naše šole je nastopila na državnem srečanju 
otroških folklornih skupin v Majšperku. Letošnjo pomlad se je na številnih območnih 
srečanjih predstavilo preko 200 otroških folklornih skupin, na regijska srečanja se jih 
je uvrstilo dobrih 40, najboljših 8 je prišlo na državno srečanje. Skupino so spremljali 
na harmoniki, kontrabasu in klarinetu   Jože Skubic, Aljaž Lužar in Aleks Frfolja. 
Črnomaljski folklorniki so se pod mentorstvom Bernarda Starašinič in Katja Kocjan 
Plut ter ob spremljavi odličnih godcev imenitno odrezali in prejeli ZLATO priznanje. 
 

 

                                                            

 

https://www.facebook.com/bernarda.starasinic?__cft__%5b0%5d=AZWDFTabRDrrzwjF3BZ9j7HqrhhrZ_a7kvUUOWHtrGDtYZkU3K9pSsxIaFfNqTgfTVseLxR1G29wfHqQz7mPCX7_RYcRyrRqVyCGoXw-67Ydz6757uDAJwpaS-tCF-gRAFFteaiJB_-WH1XKbbfTHmFnYDW5T5ufUzvA-ax0fvKmHOnnicmzHzdJpk-2NfRdGLJafBjEaymFtWrzgUIJQxVk&__tn__=-%5dK-R


 

 

 

 

 

V Logatcu je potekalo 
državno tekmovanje v 
lokostrelstvu – zunanje. 
Kljub slabemu vremenu, so 
učenci naše šole dosegli lep 
uspeh. Ekipno so osvojili 
12. mesto med 33 ekipami 
osnovnih šol. Posamezno je 
šlo najboljše Vitu Dukovčić, 
ki je osvojil 2. mesto, Urška 
Hribernik 4. mesto in Liam 
Grabrijan Štefanc 17. 
mesto. Vsi so tekmovali z 
ukrivljenim lokom. 

 
 



Torek, 28. 5. 2024 
Prvošolci so obiskali ZOO v Zagrebu. Tam jih je pričakalo in pozdravilo ogromno 
živali. Razveselili so se prav vsake, ki so  jo srečali. V mini živalskem vrtu so se 
sprehodili med kozicami, ovčkami, prašički …,  ki so jih lahko tudi pobožali. Po 
zabavnem, poučnem in tudi napornem sprehodu skozi živalski vrt, so si vsi skupaj 
privoščili še sladoled. Še preden jih je uspel ujeti dež, so se odpravili proti domu. 
Vesele in polne novih doživetji so jih pred šolo pričakali starši. 
 

 
 

Drugošolci so se z avtobusom odpeljali v Veliki Nerajec. Tam so jih prijazno sprejeli 
Gregor, Samo, Bojana in Eva, ki so jim s številnimi zanimivimi dejavnostmi 
predstavili značilnosti Krajinskega parka Lahinja. Občudovali in raziskovali so 
naravne lepote parka, v ptičji opazovalnici poslušali ptičje petje ter se preizkusili v 
opravilih, ki so jih nekoč opravljali naši predniki – nosili vodo v škafu, ribali tla, likali z 
likalnikom na žerjavico in pometali s sirkovo metlo. 
 

  



Navdušeni so bili tudi nad reševanjem ugank, kjer so pokazali veliko znanja. Še 
najbolj všeč pa jim je bilo, ko so se lahko oblekli v posebno »varovalno« obleko, 
katero fotograf Samo uporablja pri fotografiranju živali v naravi. Njegove fotografije 
so si z zanimanjem ogledali in mu pomagali pri postavitvi razstave. Zelo so se 
zabavali. Polni novih znanj in doživetij smo se zadovoljni vrnili v šolo. 
 

 
 

  
 
Najboljši atleti so se odpravili na področno posamično prvenstvo v atletiki za 
osnovne šole, ki je bilo na atletskem stadionu Portovald  v  Novem mestu. 
Tekmovanje smo začeli v lepem vročem in sončnem vremenu, zaključili pa z 
odpovedjo nekaterih disciplin zaradi močnega naliva. 



 
 

Vito Frankovič je zasedel 1. mesto in se uvrstil na državno tekmovanje, Lana Filak pa 
je zasedla 3. mesto. Na državnem tekmovanju je zasedel 6. Mesto z odličnim 
rezultatom. 

 

 
 



Sreda, 29. 5. 2024 
Nadarjene učence in zlate bralce smo za njihove dosežke in prizadevanja nagradili z 
ekskurzijo. Odpravili so se na Primorsko. Najprej so si ogledali Arheološki park 
Simonov zaliv, ki se nahaja na območju rimske obmorske vile, ki je bila zasnovana v 
1. stoletju pred našim štetjem. Najdišče je zaradi lege, velikosti in izpovednosti 
ostankov zaščiteno kot arheološki spomenik državnega pomena. V parku so si poleg 
arheoloških najdb ogledali tudi vrt, bogat z zelišči in primorskimi rastlinami ter se 
sprehodili po eni najlepših slovenskih plaž. Pot so nadaljevali do Pirana. V Akvariju 
Piran so najprej z vodičem spoznavali podmorski svet Severnega Jadrana, nato pa so 
se sprehodili po mestu, si ogledali nekaj znamenitosti ter se prijetno utrujeni 
odpravili domov. Ekskurzijo smo izvedli skupaj z OŠ Loka.  

 

   
 
Na OŠ Antona Martina Slomška na Vrhniki je potekal finalni turnir državnega 
prvenstva v košarki 3×3 za osnovnošolce. Šestnajst najboljših ekip iz cele Slovenije si 
je nastope v finalu zagotovilo na polfinalnih regijskih turnirjih. Na tekmovanje je bilo 
v letošnjem šolskem letu prijavljenih kar 260 šol. 
Učenci naše  šole so si z vrhunskimi igrami priigrali napredovanje iz predtekmovalne 
skupine vse do zaključka tekmovanja. V izločilnih bojih so premagovali ekipe ostalih 
šol in izgubili šele proti kasnejšim zmagovalcem prvenstva. Fantje so pustili srce na 
igrišču in se pogumno borili tudi z višjimi in močnejšimi nasprotniki. 
V tekmi za tretje mesto je bila odločilna naša zbranost in mirnost v zaključku tekme.  
Zadovoljni, utrujeni in z modricami so domov prinesli nov pokal in medalje. 
 



 
 

Petek, 31. 5.2024 
Ravnatelji in svetovalni delavci so imeli aktiv na OŠ Podzemelj. 

 
 


